

Уважаемые молодые ученые!

Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» НИУ ВШЭ - Санкт-Петербург впервые проводит Санкт-Петербургский международный научный студенческий форум, который состоится **4-5 февраля 2016 года**.

К участию приглашаются студенты образовательных программ бакалавриата, магистратуры, докторантов, аспирантов, молодые российские и зарубежные ученые.

В рамках форума планируются пленарные заседания по направлениям «Экономика и менеджмент» и «Социальные и гуманитарные науки», а также мини-конференции в рамках направлений.

Тема «Синергия реформ в общественном секторе: уроки, лучшие практики и новые горизонты» имеет целью исследовать и обсудить современные процессы и реформы в сфере государственного и муниципального управления, а также пути повышения эффективности общественного (государственного и муниципального) сектора в России и в других странах.

Обоснование

Конец 20 века и начало 21 века знаменуют глобальную волну реформ государственного и муниципального управления. Уже в ранние 1980-е годы ученые концентрировали свои усилия на реформах управления в общественном секторе. После некоторого затишья, мировой финансовый кризис 2008-2009г.г. вывел на первый план новое обсуждение глобальных вызовов в управлении.

На конференции предполагается обсудить ряд вопросов. Почему десятилетия реформ государственного управления в мире не способствовали позитивным изменениям в управлении кризисом? Почему усилия в области инноваций управления в общественном секторе не оправдали наши ожидания?

Были ли мы на правильном пути? Что еще мы могли бы сделать, чтобы изменить ситуацию? Какие новые методы и новые знания могут помочь управленцам в общественном секторе выполнить намеченное правительство?

Как следует организовать международное сотрудничество исследователей процессов государственного и муниципального управления, чтобы ответить на новые глобальные вызовы?

Как сделать наши города более пригодными и доступными для жизни? Какие цели дальнейших реформ для России, огромной и быстро развивающейся страны, формулируют ее лидеры и в чем необходимость построения мощной и надежной современной системы государственного и муниципального управления?

В центре внимания конференции - проблемы эффективного публичного управления, управления на региональном и местном уровнях, в том числе вопросы развития городов, а также проблемы развития общественного сектора экономики, и развития в сфере государственных и муниципальных услуг.

Обозначенные темы будут обсуждаться на панельных дискуссиях и секционных заседаниях, чтобы получить ответы для новых управленческих решений в общественном секторе и способствовать переводу реформ в глобальные настройки, содействовать развитию содержательных университетских исследований, процессов и инноваций, пониманию

исследовательских практик и их результатов, решению проблем кадрового обеспечения публичного управления, организации международного диалога и делового сотрудничества.

Особенно приветствуются исследования ретроспективы реформ, анализ уроков и лучшего опыта, прогнозы и идеи, методы, инструменты, стратегии государственного и муниципального управления.

В рамках Форума запланированы выступления приглашенных ведущих международных ученых, ведущих исследователей международных научных центров, профессоров НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург по заявленным направлениям. Участники Форума получают дипломы участия, лучшие доклады будут отмечены отдельно.

Основные докладчики

Ходачек Александр Михайлович, профессор, руководитель департамента Государственного администрирования, президент НИУ ВШЭ Санкт-Петербург (Россия):

Кравчук Роберт, профессор, директор магистерской программы публичного управления Школы Государственного управления и экологического менеджмента Университета Индианы (США)

Герри Кристофер, профессор, научный руководитель Школы социальных и гуманитарных наук, руководитель Международной лаборатории экономики, управления и политики в области здоровья НИУ ВШЭ Санкт-Петербург, (Россия)

Лимонов Леонид Эдуардович, профессор, академический руководитель магистерской программы «Государственное и муниципальное управление», руководитель лаборатории урбанистических исследований НИУ ВШЭ Санкт-Петербург, (Россия)

Темы для обсуждения на сессиях:

1. Теория и практика современного государственного и муниципального управления
2. Инструменты результативного публичного управления
3. Ключевые возможности руководителей учреждений/организаций общественного сектора
4. Финансы и участие населения/ общественности в оптимальном распределении бюджетных средств
5. Результативность управления и оценивание государственных программ
6. Прикладные аспекты развития общественного сектора (здравоохранение, образования и др.)
7. Аутсорсинг общественных /публичных услуг
8. Информационная прозрачность и открытость власти
9. Реформы в учреждениях/организациях общественного сектора
10. Роль некоммерческих организаций в повышении результативности управления
11. Ценности и компетенции государственных служащих, сотрудников администраций
12. Городские исследования и городское планирование
13. Экономическая политика и развитие на региональном и местном уровнях

Языки: официальными языками конференции являются русский и английский. Тезисы докладов могут быть представлены на английском или на русском языке. Презентации - на английском языке.

Тезисы должны включать ФИО автора, название организации, контактные данные и краткое изложение предлагаемого доклада – не более 200 слов. Тезисы направлять по адресу: vkaissarova@hse.ru, tadamenko@hse.ru, НИУ Высшая школа экономики, С-Петербург, Россия. Тезисы принимаются до 20 декабря 2015. Решение о включении доклада в программу будет принято до 27 декабря 2015.

Участие в конференции *бесплатное*, расходы на поездку и проживание участники оплачивают самостоятельно.

Контактная информация размещена на сайте Форума: <http://spb.hse.ru/studresearch/>.

Объявление о начале и окончании подачи заявок на участие, а также формы регистрации размещаются на страницах мини-конференций.

Место проведения: Санкт-Петербург, Кантемировская, дом 3, корп.1, лит. А., НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург.

Будем рады видеть Вас среди участников Форума!

Оргкомитет Форума